o}

jille
ofy
E

_l

o
&
()
filo
)
s
)
2
%
o
_O,l‘,
rir
v
Hr
0z
rlo
2
Ir

7k?
@ 19.92+8 @ 336+14 @ 224+7
@ 42.3=18 ® 852+6



2. o5 FHEA vERd 2l ol AdYt

@D 3.6ha = 360 m? @ 46a = 46000 m?
® 240a = 0.024 km?2 @ 300m? =0.03a

3 8km2 = 8000000 a,



3. AR %ol W2 A 5 7Sk wek AR 477 S AUk o] 4
Aol A g S A w, LE 79-0] 4o thste] Wk Abgo]
ot HSAS 2 Uehl 28 the B4 1240

@ @ ® @ ®

O |
O | ot
NoNIEN|
©| oo

NoJ i V)



4.  Aol7F20cmQl I ZoA 7emE UERH A2 A4S % AY
7k

@D 15% @ 20% 3 25% @ 30% 3 35%



tol 7Yt} 39 o] 137




6.

@@ﬂﬂﬂ%qgm

o},
Bgol et 439 7]

Ch-
=






Rl Zho]] gk 5 QAR Stz oA e,

o)




9. The Al 0l F FoIA ANATI} A 2 AL o= ALY

D 0.2x1.5x%5.9 @ 0.02%x1.5%59
® 2x0.15%x59 @ 0.2x0.15x5.9

® 0.02x15%5.9



Ll



11. <227} 5 /e 9o 3% L So] g&Uth 5 9] He 22 oo

=°l Attd 3 712 Fole B L7t SoIUeA] #5142

1 1 1 1
1= = = 4=

| =



H A4S 128 UrH Yirolgol7]

a

A, 2602 v 127}



13. o =g Al Zolh 42Hd L= Yolzt sdem

ek e Holg FoAlS.

_-8cm- o _

- =

Tt --12e¢m--"

cm

2 Q]
=

,©l



17
(1)4.64 @4%—0
(2)4.25 @4%
6
(3)4425 @4

@ @1-@12)-©3)-9
®1)-©2-003)-9 @ 1)-©2-003)-0
©



1

5— =6
0

2— =6
© 8

- =6
—+5

@ 3
@ 4



16. 7}=5, =42 2 o, & 48] g FoA 2.




17. HAz2 ] 49

U7t

@ 1278 ® 1478 @ 1670 ® 187R

@ 107H



18. & F 1009] oF=o] T4t 72 9] eF4=0] Ff4of TSt H] S HE2 A
Uebd 22 o= AYPY7?

D 3:5 @ 9:12 ® 8:10

@ 8:12 ® 72:100



19. 7127} 20cm, A27F 15 cmQl A ®oFo] &k slz]o the 131374-
22 AsHA e MAEE AsHS 29 AHEE o it
T3] o] gol= 2 cm? YYH7?

@ 108 cm? @ 112cm? @ 206 cm?

@ 236 cm? ® 253 cm?



SHA ] AMEE HAS
mjo] moFo R 20 719 nT _ﬂ_ﬂm.(% 240] Folzl RFE
AZFgUTh)




EEECE

W ole Y

17
B o
26—J

T

21.



22,

og 27 7HE 6%
40 247} 7 A

FUES
=
Z+ o
=

A8
o

sto] di2= 274
I 25 ESHA 2



k)

ﬂmoqe#a
ol zu 0
R oo
Hmw
Pl
dl?;o
— N T
7A]1r_|
T o N
TR/ <A
A o
o ¥
_O
o_Ew_met
BN
Mo o =
=
mﬂo_mll
B o
X ,_lﬂ_wO
~ —_—
7_.1D|.A
dﬂ,UIJHIL
Oy <H
1r_l__o E._
on M
< o]
ﬂoqmﬂ
]:t,.ro
5=
W 0 i
N o S of
T N T
o R o o
A

cm2



24. T OHE& AAZE reaoq Add neeg AR nee
He Aoz ot Hole o A0 A vt H w2 AE AdYnt

7t amn, 7 elce] 279 §L FaA e

1 1 =
- =-5
7 .

I
I
I
I
I
I
I
I
I




25. thx AR EEY] WelZt 47.3cem? & i, Aftte]ES] Y] o=
of @ cm Q1A WHE st 44 EA4 A 7EA] e AL (o] -
0.666--- — °F 0.67)

- .-6.4cm. o




